

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 18.03.2019

01 – Projeto de Lei, sendo:

01 – Projeto de Lei (Executivo) nº 002/2019, que “Dispõe sobre reajuste do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias e dá outras providências.”

02 – Pareceres favoráveis, sendo:

1 - PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, AO PROJETO DE LEI N° 001/2019, QUE “DISPÕE SOBRE REAJUSTE DO VENCIMENTO DO VENCIMENTO BASE DOS ASSISTENTES JURÍDICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

2 - PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO, QUE DISPÕE SOBRE PROJETO DE LEI N° 001/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO “SOBRE O REAJUSTE DO VENCIMENTO BASE DOS ASSISTENTES JURÍDICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

09 – Indicações, sendo:

04 – De autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

01 – Solicitando que seja encaminhada a presente Indicação ao Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, ao Deputado Estadual, Antonio Pereira, e ao Deputado Federal, Cleber Verde, para que pleiteiem junto à Secretaria de Infraestrutura do Estado, na pessoa do Senhor Clayton Noleto Silva, a implantação de fiscalização eletrônica (pardais) em toda extensão da MA-122, no perímetro urbano de João Lisboa, compreendendo as seguintes vias: Av. Imperatriz, Simplício Moreira e Primeiro de Maio. Tratam-se de vias de entrada e saída da sede do município de João Lisboa.

02 – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que seja construído um abrigo para os mototaxistas na Praça do Mercado, no centro da cidade, após esta passar por processo de readequação com o fim do período chuvoso.  

03 – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma praça na entrada da cidade de João Lisboa, sentido Senador La Roque, entre a Rua 1º de Maio e Av. Simplício Moreira.

04 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente, a colocação de lixeiras nas imediações de Mercado Municipal de João Lisboa, no centro da cidade.

02 – De autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva

01 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Procuradoria Municipal, a criação de projeto de lei que disponha sobre organização, implantação, efetivação, para consolidação de Associação e Cooperativa de Catadores e Recicladores de Lixo, no âmbito do município de João Lisboa.  

02 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Secretário de Infraestrutura, a construção de uma ponte na Ladeira do “S”, que liga o povoado Alvorada III à sede do município e demais povoados.

01 – De autoria das Vereadoras Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e Fabiana Santiago Sousa
01 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a implantação do Sistema Educacional Militar, em João Lisboa, nas escolas Paulo Madeira e Desembargador Nicolau Dino, nesta cidade.
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01 – De autoria da Vereadora Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira

01 - Solicitando ao senhor prefeito municipal Jairo madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de bueiros nas vias de interligação dos bairros Alice Vieira e Nova Lisboa, nesta cidade. 

01 – De autoria dos Vereadores Maria Suelane Santos da Conceição e Evaldo Carvalho da Silva 

01 - Solicitando ao senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, a implantação do Centro de Convivência e Fortalecimento de Vínculos no povoado Centro dos Carlos, neste município.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 15 dias do mês de março de 2019.


Ronnie Von Luís Rodrigues
Presidente
image1.wmf

oleObject1.bin

